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¿Qué tipo de acceso al 
servicio de agua dispone 

su hogar?

93,8%

5,2%

0,5%

0,1%

0,4%

Conexión a la
red de agua de

osse

Conexión a
pozo de agua

Otro

Ninguno

Ns/Nc

Bomba 50,0%

Conexión barrial 16,7%

Cooperativa 16,7%

Tanque de 
sociedad de 
fomento

16,7%

¿Y cómo calificaría el costo del 
servicio?

Consideran 
que el costo 

del servicio es 
caro:
42,8%

10,5%

32,3%

41,6%

4,6%
0,4%

10,6%

Muy caro Caro Ni caro ni
barato

Barato Muy
barato

Ns/Nc

n =1.426

n =1.426
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18,0% 69,9% 7,1%

MUY BUENO BUENO
NI BUENO NI MALO MALO
MUY MALO NS/NC

92,5%

5,4% 2,1% 0,1%

87,9%

7,1% 3,5% 1,5%

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

¿Cómo calificaría el servicio de agua potable que recibió en su 
hogar durante todo el ultimo año? 

¿Y cómo calificaría el servicio de agua potable que recibió en 
su hogar durante la ultima temporada de verano? 

12,7% 54,2% 13,7% 13,3%

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo

Malo Muy malo Ns/Nc

70,5%

18,7%
9,0% 1,7%

66,9%

13,7% 17,1%
2,2%

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

Evolución

Evolución

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo

n =1.426

n =1.426
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¿Y cómo calificaría los 
siguientes aspectos del servicio 

de agua potable durante el 
último año? 

56,9%
78,2% 79,5% 82,8% 83,3% 85,3%

18,5%
12,6% 12,9% 11,6% 10,3% 10,5%23,1%

Presión
del agua

durante la
temporada

Sabor del
agua

durante la
temporada

Olor del
agua

durante la
temporada

Olor del
agua

Sabor del
agua

Presión
del agua
durante

todo el año

Positivo Ni positivo ni negativo Negativo Ns/Nc

Evolución

88,6%

7,3%

3,2%

0,9%

83,3%

10,3%

4,6%

1,8%

Positivo

Ni positivo ni…

Negativo

Ns/Nc

SA
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U

A

91,8%

5,4%

2,0%

0,9%

82,8%

11,6%

3,4%

2,2%

Positivo

Ni positivo ni…

Negativo

Ns/NcO
LO

R
 D

EL
 A

G
U

A

85,5%

10,7%

2,7%

1,2%

85,3%

10,5%

3,8%

0,4%

Positivo

Ni positivo ni…

Negativo

Ns/NcP
R

ES
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EL
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G

U
A

 D
U

R
A

N
TE

 
EL

 A
Ñ

O

58,8%

25,1%

13,0%

3,1%

56,9%

18,5%

23,1%

1,4%

Positivo

Ni positivo ni…

Negativo

Ns/Nc

2012

2015

P
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A
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D
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Por Zona
18,1%

12,1%

21,1%

22,5%

14,5%

16,5%

17,3%

17,6%

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Presión del 
agua durante 
la temporada

MALA

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo

n =1.426
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Sí, 
70,2%

No, 
22,2%

Ns/ Nc, 
7,6%

¿Cree que la escasez del agua 
podría ser un problema de la 

ciudad en el corto plazo?

77,5%

15,0%

7,5%

70,2%

22,2%

7,6%

Sí

No

Ns/ Nc
2012

2015

Evolución

Por Zona
70,2%

72,4%

73,7%

71,4%

67,5%

58,8%

36,6%

76,2%

22,2%

23,5%

14,6%

24,9%

19,8%

35,3%

51,0%

13,4%

7,6%

4,1%

11,6%

3,7%

12,7%

5,9%

12,4%

10,4%

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

n =1.426
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DRENAJE



7

El barrio donde usted vive ¿se ha 
inundado como consecuencia de las 

lluvias durante el último año? 

Sí; 22,7%
No; 76,8%

Ns/ Nc; 
0,5%

Por Zona

22,7%

11,4%

20,5%

26,0%

34,5%

39,1%

51,0%

29,0%

76,8%

88,6%

79,0%

73,5%

65,0%

60,4%

48,5%

70,9%

0,5%

0,0%

0,5%

0,5%

0,5%

0,5%

0,5%

0,1%

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

28,0%

72,0%

0,0%

22,7%

76,8%

0,5%

Sí

No

Ns/ Nc
2012

2015

Evolución

n =1.426
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¿Con qué frecuencia se inundó su 
barrio durante el último año?* 

60,6%

27,2%

9,7%

0,2%

2,3%

Sólo cuando
llovió muy

fuerte

Cada vez que
llovió

Casi nunca

Nunca

Ns/Nc

*Sólo si responde Sí (se ha inundado) (Base 
22,7%)

61,3%

33,2%

5,5%

0,0%

0,0%

60,6%

27,2%

9,7%

0,2%

2,3%

Sólo cuando
llovió muy fuerte

Cada vez que
llovió

Casi nunca

Nunca

Ns/Nc

2012

2015

Evolución

n = 324
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48,8%

18,5% 18,7%

2,5%
11,5%

Unas pocas
horas

Un día Varios días Una semana
o más

Ns/Nc

38,6% 35,7%

12,6% 13,1%

Inundó la calle
pero no llegó a

las veredas

Inundó las
calles y las

veredas

Ingresó a las
viviendas

Ns/Nc

La última vez que hubo una 
inundación durante el último 

año ¿Cuánto duró?*

¿Y cuál fue la altura alcanzada por el agua?*

Evolución

29,9%

15,0%

39,8%

12,7%
2,7%

48,8%

18,5% 18,7%

2,5%
11,5%

Unas
pocas
horas

Un día Varios
días

Una
semana o

más

Ns/Nc

2012 2015

36,7%
44,0%

16,7%

2,7%

38,6% 35,7%

12,6% 13,1%

Inundó la
calle pero
no llegó a

las veredas

Inundó las
calles y las

veredas

Ingresó a
las

viviendas

Ns/Nc

2012 2015

*2012: Sólo si responde Sí (se ha inundado) (Base 28,0%) 
2015: Sólo si responde Sí (se ha inundado) (Base 22,7%)

Evolución

n = 324

n = 324
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SANEAMIENTO
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¿De qué tipo de 
saneamiento dispone su 

hogar?

91,3%

7,7%

0,0%

0,0%

0,9%

Conexión a la red cloacal
de saneamiento de la MGP

Pozo negro o cámara
séptica

Otro

Ninguno

Ns/Nc

Por Zona

7,7%

0,5%

3,4%

20,0%

19,3%

13,0%

17,7%

5,9%

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Evolución

80,8%

18,6%

0,6%

0,0%

91,3%

7,7%

0,0%

0,9%

Conexión a la red cloacal
de saneamiento de la…

Pozo negro o cámara
séptica

Otro

Ns/Nc
2012

2015

Pozos negros o cámaras sépticas

n =1.426
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14,6% 69,2% 8,9%

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo

Malo Muy malo Ns/Nc

91,9%

5,0% 2,5% 0,5%

83,8%

8,9% 4,9% 2,4%

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

¿Cómo calificaría el servicio de saneamiento del que disponen 
en su hogar? 

Evolución

¿Y durante la última 
temporada?

14,0% 68,0% 9,6%4,4%

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo Ns/Nc

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo n =1.426

n =1.426
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SÍ; 7,5%
No; 91,9%

Ns/ Nc; 
0,6%

6,3%

93,3%

0,4%

7,5%

91,9%

0,6%

SÍ

No

Ns/ Nc
201
2

Y en los últimos meses ¿ha 
tenido Ud. alguno de los 

siguientes problemas con el 
saneamiento de su hogar? 

Desbordes del sistema cloacal
Por Zona

Evolución

7,5%

3,6%

7,5%

9,0%

14,0%

4,1%

11,8%

15,5%

91,9%

96,4%

91,5%

91,0%

84,0%

95,4%

86,0%

83,5%

0,6%

0,0%

1,0%

0,0%

2,0%

0,5%

2,2%

1,0%

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7n =1.426
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Por Zona

Evolución

8,3%

4,0%

12,1%

11,0%

19,5%

4,0%

6,5%

9,3%

87,3%

92,0%

85,9%

88,0%

76,5%

92,0%

84,5%

87,3%

4,4%

4,0%

2,0%

1,0%

2,5%

4,0%

9,0%

3,4%

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

67

%

Sí; 8,3%

No; 87,3%
Ns/Nc ; 

4,4%

6,3%

93,2%

0,6%

8,3%

87,3%

4,4%

Sí

No

Ns/Nc 2012

2015

Y en los últimos meses ¿ha 
tenido Ud. alguno de los 

siguientes problemas con el 
saneamiento de su hogar? 

Aguas cloacales corriendo en la calle

n =1.426


